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滋賀県立河瀬高等学校特色選抜総合問題Ⅰ

正答例

問題区分 正 答 例

１ ａ 放(って) ｂ 品 ｃ めずら(しい) ｄ 沿(って) ｅ えそらごと

（例）イギリスは安定社会であるので、たえず変化する人間には「価値あるものであ

２
るコケ」はつかないと考えられているが、アメリカは流動社会であるので、優秀な人

間には「輝きをはばむものであるコケ」はつかないと考えられているから。

３
（例）現地を訪れずに歌をつくるのが普通であった時代に、和歌によまれた場所を実

地に歩いて作品をつくったこと。（５０字）

（例）国際戦争を避け、平和な社会を実現するためには、たとえば英語でもそれぞれ

４ の国で様々な語や表現が使われているように、国によって変化するという言語の多様

性を認め、コミュニケイションを行う必要があるから。

５ It is not easy for me to learn foreign languages

６ 手紙

７ （例） I have never been to China

１ ８ （例）Because people who brought it to America spoke French.

９ 空 間 を 移 動 し て 変 化 す る 言 語 (13文字)

10
（例） I will［ take part in the English speech contest to improve my English］ .

（１１語）

11 イ

（ことわざ）（例）猫に小判

12
（説明）（例）Giving some money to a cat doesn't mean anything because a cat doesn't

know its importance. So this expression is used when you talk about the people who don't

know the importance of things.

(1)
１年を通して、沿岸に暖流が流れており、その上を偏西風が吹いているため。

13

(2) ２月１５日 午前１１時２５分

（例）国風文化とは、漢字をくずしてできたかな文字を用いて『枕草子』が書かれる

14 など、唐風の文化を基礎としつつも日本の風土や生活に合った文化のことである。



15
(1) 征夷大将軍

(2) イ → ウ → ア → エ

16 エ

(1) ウ → ア → イ

（例）日本では、温帯に属している本州以南の人口密度が高く、亜寒帯の北海道

17
(2)

は、やや人口密度が低い。いっぽう、オーストラリアは大部分が乾燥帯に属して

おり、人口は南東部の海岸付近の温帯にかたよっている。


